
 
 

Z A P I S N I K 
 
2. redne seje sveta Vaške skupnosti Podgorje, ki je bila v ponedeljek 27. 11. 2006 ob 18,00 uri 
v prostorih Kulturnega doma  Podgorje. 
 
Prisotni: Marko Golob, Irena Pijovnik, Milan Linasi, Rajko Meh, Peter Klančnik 
Odsotna: Darja Rošer, Roman Hojnik  
Ostali prisotni: Bernarda Klančnik,Uroš Perše, Nuša Štalekar, Janko Skobir, Ivan Mernik,  
                           Alenka Požarnik, Karel Kravzer, Leopold Korat, Bernard Belovič,  
                           Tone Hrašan 
Za zapisnik: Breznik Beno 
 
Predsednik sveta je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je da je svet sklepčen, ter 
predlagal naslednji: 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje 
2. Sodelovanje vaške skupnosti z društvi v kraju 
3. Razno 
 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je povedal da je bil na 1. seji  konstituiran svet vaške skupnosti, ter na 
podlagi največjega števila glasov na volitvah izvoljen predsednik. Na sestanku so razpravljali 
tudi o investicijah v letu 2007. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je dejal, da imajo vsa društva in organizacije v kraju svoje ideje in predloge, 
ki jih je potrebno na nivoju vaške skupnosti uskladiti. Na področju vaške skupnosti je izdelan 
plan investicij, ki ga bo potrebno dopolniti z novimi predlogi. V ta namen bo na stavbi vaške 
skupnosti montiran nabiralnik, v katerega bodo krajani lahko dajali svoje pripombe. Svet bo o 
teh predlogih razpravljal in po potrebi predloge posredoval naprej ustreznim službam. Kot 
predsednik Gasilskega društva Podgorje je dejal, da je društvo ogromno naredilo pri obnovi 
doma. Ima pa probleme z operativo, saj se je v preteklih letih premalo delalo z mladino. Nato 
je odprl razpravo. 
 
Bernard Belovič je najprej čestital novo izvoljenemu svetu vaške skupnosti. Z ukinitvijo 
krajevnih skupnostih je bila narejena  velika škoda, saj sedanje vaške skupnosti niso pravne 
osebe in ni nobene prave povezave med Mestno občino Slovenj Gradec in Vaško skupnostjo 
Podgorje. V zadnjih štirih letih ni bil sklican niti en zbor krajanov. Določeni odbori na mestni 
občini pripravljajo plane - investicije, ne, da bi si  predhodno ogledali dejansko stanje na šoli. 
V Podgorju že 20 let ni bilo nobene zazidave. Kje je lahko možno videti zapisnike Mestnega 
sveta oziroma vaške skupnosti. 
 



Beno Breznik je povedal, da je župan Mestne občine sklical zbore krajanov, če je to zahteval 
svet vaške skupnosti oziroma določeno število krajanov. Svetniki Občinskega sveta so se 
redno udeleževali sej VS Podgorje. Udeležili so se tudi sej  v drugih vaških skupnostih iz II. 
volilne enote. 
 
Leopod Korat je dejal, da se je današnjega sestanka udeležil samo zaradi tega, ker ga je 
povabil Marko Golob. Sodeloval bo z društvi v kraju, ne misli pa z Mestno občino Slovenj 
Gradec in od njega ne bodo dobili več niti enega podpisa ali soglasja. Dosedanji svet vaške 
skupnosti je delal slabo, saj ni uspel urediti kužnega znamenja. Prav tako niso usposobljeni 
parkirni prostori, na pokopališču bi bilo potrebno postaviti vsaj tri luči. Opozoril je tudi na 
problem kanalizacije. 
 
Janko Skobir je dejal, da z društvi dobro sodelujejo. Za rekonstrukcija ceste proti Sv. Duhu 
je bilo rečeno, da je namenjeno 10 milijonov, narejenega pa je samo  100 m ceste. Moti ga 
tudi slab nadzor nad izvajalci del. 
 
Karel Kravzer je povedal, da Društvo upokojencev šteje cca 500 članov iz bivših Krajevnih 
skupnostih Stari trg, Sele in Podgorje. Financirajo se izključno iz pobrane članarine. Od 
Mestne občine Slovenj Gradec dobijo zelo malo sredstev, skoraj nič. Društvo organizira razna 
družabna srečanja, izlete in obiskujejo starejše krajane. Zdi se mu škoda, da iz sveta vaške 
skupnosti ni nobenega svetnika v Občinskem svetu. 
 
Ivan Mernik je zaželel predsedniku dobro delo in si želi večje povezave, kakor tudi večjo 
obzirnost do invalidov. Opozoril je na problem dostopa za težke invalide do Pošte v Podgorju. 
 
Alenka Požarnik je predstavila delo Krajevne organizacije Rdečega križa Podgorje. 
 
Nuša Štalekar je pozdravila, da je prišlo do tega sestanka. Želi si, da bi z društvi še naprej 
tako dobro sodelovali. 
 
Uroš Perše je dejal, da se bo v Mestnem svetu zavzemal za dobro kraja. Vse predloge in 
vprašanja, ki bodo prišle s strani vaške skupnosti in krajanov bo prenesel na Občinski svet. 
 
Irena Pijovnik je dejala, da v Podgorju uspešno deluje Odbor za turizem in okolje, ki po 
svojih močeh skrbi, da na najboljši način predstavijo  kraj Podgorje, tako na območju MOSG 
kot širše. 
 
Bernarda Klančnik je odgovorila na določena vprašanja. Povedala, da je bil v tem mandatu 
sklican zbor krajanov. Seje mestnega sveta so javne in so dvakrat predvajane na KTV. 
Zapisniki so objavljeni na spletni strani Mestne občine Slovenj Gradec, gradivo pa je možno 
videti tudi v knjižnici, pri svetnikih in predsedniku vaške skupnosti. Člani mestnega sveta so 
se redno udeleževali sej VS in pobude prenesli tudi na mestni svet. Kot članica Odbora za 
negospodarstvo je lahko videla, da se samo Osnovna šola Podgorje ni prijavila na javni razpis 
za sredstva za šport. Osnovna šola prav tako ni podala predloge za Vrunčeve nagrade in 
priznanja, čeprav se je sama zavzemala, da bi to priznanje v letu 2006 prejela skupina 
učiteljev iz Razborja.  
 
Bernard Belovič je odgovoril, da se Osnovna šola Podgorje ni prijavila na Vrunčeva 
priznanje, ker je  sistem  kroženja oziroma gre po nekem ustaljenem voznem redu. Opozoril 



pa je,  da je  telovadnica  zelo  zasedena, saj je rekreacija  vsak dan do 23 ure in nastaja 
problem zaklepanja in ugašanja luči. 
 
Rajko Meh je dejal, da sedaj že tretjič opozarja na problem kanalizacije v Podgorju in do 
sedaj še ni dobil nobenega ustreznega odgovora. Sam je v mesecu juniju  pisno obvestil 
ustrezne službe na Mestni občini slovenj Gradec  o nastalih problemih in prav tako ni dobil 
odgovora. Ljudje v kraju bi namreč radi jasen odgovor na vsa vprašanja, ki se tičejo 
kanalizacijskega sistema. Zato je predlagal, da se v ta namen izda zloženka, ki bi bila 
posredovana vsem gospodinjstvom.  
 
Svet je po razpravi, glede problema kanalizacije v Podgorju sprejel  
 

S k l e p (2.1.) 
 
Zaradi problematike kanalizacije v Podgorju, se zadolži župana Mestne občine Slovenj 
Gradec Matjaž Zanoškar, da skliče ZBOR KRAJANOV. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da je dobil informacijo, da naj bi bil dobrodelni koncert 24. 12. 
2006 ob 14,00 uri v Kulturnem domu v Podgorju.  
 
Po razpravi so bili vsi prisotni enotnega mnenja, da ta datum ni primeren. Predlagali so, da se 
prireditev organizira 17. 12. 2006 ob 15,00 uri.  
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,15 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                      Predsednik 
                                                                                         Vaške skupnosti Podgorje 
                                                                                                  Marko GOLOB 
 
 
 


